

SOLOVYEVA I OLIEL POBJEDNICI TURNIRA

Završnim susretima u pojedinačnim konkurencijama, nakon sedmodnevnih borbi završen je trinaesti CROATIA Cup, međunarodni teniski turnir za dječake i djevojke do 12 godina uvršten je u kalendar Europske teniske federacije Tennis Europe.

Na turniru koji je odigravan od 30. travnja do 6. svibnja na terenima TK Franjo Punčec u Čakovcu nastupilo je 110 natjecatelja iz devetnaest država: Austrije, Srbije, Rumunjske, Mađarske, Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Izraela, Rusije, Ukrajine, Velike Britanije, Njemačke, Slovačke, Češke, Švicarske, Poljske, Norveške, Nizozemske i Hrvatske. Brojem sudionika i brojem država turnir je potvrdio status najjačeg turnira u Hrvatskoj i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

U konkurenciji djevojčica turnir je osvojila DARIA SOLOVYEVA iz Rusije savladavši uvjerljivo u finalnom susretu ANĐU KARANUŠIĆ iz Hrvatske rezultatom 64 61.

Još je uvjerljivije do naslova došao mladi Izraelac YSHAI OLIEL pobjedom u finalnom susretu protiv KARLA SUEVICHIA iz Hrvatske rezultatom 60 62.

U konkurenciji parova turnir su osvojili pobjednik u pojedinačnoj konkurenciji Yshai Oliel i Luka Mrsic iz Austrije kod dječaka te Kristina Novak (Slovenija) i Daria Solovyeva (Rusija) kod djevojčica. Utješne turnire osvojili su Mark Keki iz Mađarske i Sophie Muntean iz Francuske.

Na turniru su u jakoj međunarodnoj konkurenciji nastupili i natjecatelji TK Franjo Punčec: Luka Horvat, Florijan Baranić, Leonarda Horvat i Ema Matjačić. Dobar rezultat ostvarila je Ema Matjačić plasmanom u polufinale utješnog turnira.

Najveći značaj ovog turnira je, u sportskom, teniskom smislu, u tome da daje priliku mladim igračima, posebno Hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnog iskustva.

Na kraju valja istaknuti tradicionalno odličnu organizaciju turnira za koju su svi sudionici i pratioci imali samo pohvale.



mladi Izraelac dominirao je na cijelo turniru



Karlo Suevich, Yshai Oliel, Daria Solovyeva, Anda Karanušić

Glavni turnir - dječaci

Četvrtfinale: Oliel (Izr) – Lambling (Fra) 60 60, Ajduković (Hrv) – Drobnjaković (Srb) 61 76, Suevich (Hrv) – Gilimardanov (Rus) 61 62, Žarković (Srb) – Puerrer (Aut) 61 63

Polufinalei: Oliel – Ajduković 62 60, Suevich – Žarković 64 57 61

Finale: Oliel – Suevich 60 62

Parovi dječaci, finale: Mrsic (Aut) / Olien (Izr) – Keuschnig / Puerrer (oba Aut) 62 63

Glavni turnir – djevojčice

Četvrtfinale: Curci (Ita) – Gal (Slo) 36 64 60, Solovyeva (Rus) - Oliynkova (Ukr) 46 61 61, Vuković (Srb) – Gavrić (Hrv) 63 57 60, Karanušić (Hrv) – Novak (Slo) 63 76

Polufinale: Solovyeva – Curci 62 61, Karanušić – Vuković 63 63

Finale: Solovyeva – Karanušić 64 61

Parovi djevojčice, finale: Novak (Slo) / Solovyeva (Rus) – Gal (Slo) / Joldic (Bih) 75 61